Estructura de costes

La empresa tiene distintos costes, como costes fijos y costes

variables y los enumero en dos epigrafes:

Costes fijos:

El alquiler de la nave a 10 afios le supone un coste a la
empresa de 1200€.

El renting de las 10 maquinas de vaporizacién le supone a la
empresa un gasto de 500€ mensuales.

El gasto de 5 empleados le supone un gasto de 4000€
mensuales (este es el sueldo bruto).

Por cada empleado se nos retiene 250€.

El gasto de nuestro 2 sueldos le supone un gasto a la
empresa de 4200€ y se nos retiene 250€ por cada uno de
los dos.

El gasto del seguro de trabajo por si se ocasiona un dafio a
su vehiculo le supone un gasto de 400€ mensuales.

Costes variables:

El gasto por cada masaje nos supone 10€ negociado con los
masajistas.

La publicidad que la empresa tiene en las aproximaciones a
esta le supone un gasto de 300€ mensuales.

Los gastos de la luz varia de la clientela que tengamos
estimamos unos 600€ mensuales.

Los gastos del agua varia de la clientela que tengamos pero
estimamos unos 250€ mensuales.



